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Tisková zpráva                 V Praze, 19. 10. 2023 

 

Slovenská filharmonie v Praze: Koncert ke 30. výročí vzniku ČR a SR a 105. výročí vzniku 

ČSR v rámci projektu Česko-slovenský rok 

27. 10. 2023 v 19:30 | Obecní dům (Smetanova síň) 

Hlavní město Praha, Velvyslanectví Slovenské republiky v České republice a Slovenský institut 

v Praze si Vás dovolují srdečně pozvat na koncert u příležitosti 30. výročí vzniku České 

republiky a Slovenské republiky a 105. výročí vzniku Československa. Slavnostní koncert 

Slovenské filharmonie a jejích hostů se uskuteční 27. října 2023 v 19:30 v Praze ve 

Smetanově síni Obecného domu. Koncert je věnován významným historickým mezníkům 

dějin Slovenska a Česka a nedožitým jubileím nejvýznamnějších hudebních osobností obou 

zemí. 

Koncert se koná v předvečer státního svátku České republiky, kdy si připomínáme 105. výročí 

založení první Československé republiky, která vznikla po skončení 1. světové války 28. 10. 

1918, po rozpadu Rakousko-Uherské monarchie. Zároveň si připomínáme i 30. výročí vzniku 

samostatných států – Slovenské republiky a České republiky, které začaly psát svou nezávislou 

historii od 1. ledna 1993. Celý svět tehdy s obdivem sledoval proces klidného rozdělení obou 

spřátelených republik, které i po 30 letech samostatnosti a nezávislosti jsou symbolem a 

příkladem pro svět, jak má vypadat vzájemná úcta, soužití a sousedské vztahy států ve středu 

EU. Akce se koná v rámci projektu Česko-slovenský rok a je pod záštitou prezidentky Slovenské 

republiky Zuzany Čaputové a prezidenta České republiky Petra Pavla, za přítomnosti ministrů 

vlád obou republik, jakož i představitelů diplomatických sborů, významných hostů a zástupců 

veřejnosti zástupců obou zemí. 

Program tvoří skladby hudebních skladatelů, jejichž život byl spojen s historií Československa, 

ale také starší historií našeho území a novodobými dějinami samostatných republik. Koncert 

Slovenské filharmonie a hostů – slovenské rodačky žijící v Praze a působící po celém světě, 

sopranistky Simony Šaturové, a vynikajícího českého violoncellista Jiřího Bárty, bude znít pod 

taktovkou šéfdirigenta SF Daniela Raiskina. 

 

Účinkují:  

Slovenská filharmónia 

Daniel Raiskin, dirigent 

Simona Houda Šaturová, soprán 

Jiří Bárta, violončelo 
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Program: 

Johann Nepomuk Hummel: Mathilde von Guise, předehra k opeře  

Wolfgang Amadeus Mozart: Misera, dove son!... Ah, non son io che parlo, recitativ a árie, KV 

369  

Bohuslav Martinů (upr. Jiří Teml): Variace na slovenskou lidovou píseň pro violoncello, 

smyčcový orchestr a harfu  

Bedřich Smetana: Vltava, symfonická báseň z cyklu Má vlast  

Alexander Moyzes: Dolů Váhem, suita pro velký orchestr – 1. U pramenů  

Antonín Dvořák: Klid lesa pro violoncello a orchestr, op. 68 č. 5  

Franz Lehár: Zlato a stříbro / Gold und Silber, valčík  

Gejza Dusík: Píseň o rodné zemi z operety Hrnčířský bál  

Ernő von Dohnányi: Symfonické minuty, op. 36 – 1. Rapsodie a 5. Rondo  

 

Vstupenky na koncert je možné zakoupit na tomto odkazu.  

Připravili: Hlavní město Praha, Velvyslanectví Slovenské republiky v České republice a 

Slovenský institut v Praze.  

https://tickets.colosseum.eu/obecni-dum/standard/Hall/HallDetailWait/2200197?mrsid=15

